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MHOFOKpHTepHa.ﬂbHaﬂ ONITUMHU3ALIHUA

3AJJAHME.

OmnpenenuTs TUN 3a/1a4X ¥ HAUTH ONTUMAIBHOE PEIICHUE, BCEMU CIIOCOOAMH.

®upMa HMeeT BO3MOYKHOCTb PpEaJIM30BBbIBATH CBOM TOBapbl Ha 4-X PA3IMYHBIX pPBIHKAX
(amprepHatuBel Al A2, A3 A4). llpu 3TOM CTaBSATCS OJHOBPEMEHHO CIEIYIOIINE LEIH:
MUHUMM3ALKS 3aTpaT Ha peKIaMy, 3aBOEBAaHUE MAKCHUMAJIbHOW JOJHM PhIHKA M MAaKCHUMAJbHBIH

00BEM MPO/IaXK B TEUEHHUE IIAHUPYEMOTo neprojia. MicxonHble TaHHBIE TPUBEIEHBI B TaOJIUIIE.

Iemn (xpuTepun)

AJbTepHATUBEI Pexiama, TBIC.

(PBIHKH) rpH Jlo1st ppIHKa O0BeM mpoax
s Z 7

Al 10 50 100

A2 7 43 v

A3 12 30 o1

A4 9 62 %0

Haiiti ontumanbHbIi BapUaHT.

PELIEHUE.

OT0 3a/1aya 3-KpUTepuaIbHON ONTUMH3ALIUH.
fi =10x, +7x, +12x, +9x, — min

f, =50x, +48x, +50x, +62x, - max

f; =100x, +85x, +94x, +90x, — max

OI[HaKO OFpaHI/I‘-IeHI/Iﬁ 10 ICPEMCHHLIM Yy HAC HECT.

1. MeToa paBHOMepHOH ONTHMH3ALMY.

Ha ocHoBe mannbIX 3 kputepueB popmupyem 1:

f=—h+thtf=

=(~10+50+100)x, + (=7 +48+85) x, +(=12+50+94) x, + (=9 +62+90) x,
=140x, +126x, +132x, +143x,
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HonyquHon (1)YHKI_II/IIO — MakKCUMU3UPYEM, TO €CTh MAKCUMAJIbHO YBCIMYNUBACM 3HAUYCHUS X1-4.

2. MeToa cBepThIBAHHS KPHUTEPHEB

TyT HE0OX0IMMO BBECTH Beca KPUTEPHEB.

Ecnu Bce KpUTCPUHU PAaBHO3HAYHBI, TO

f=-f*rh* )=

=(-10/3+50/3+100/3)x, +(~7/3+48/3+85/3) x, +

+(=12/3+50/3+94/3)x, +(-9/3+62/3+90/3) x, =
140 126 132 143

R R T

B nmamHOW (yHKIMEH Bce KOI(DQUIIMEHTH TMOJIOKHATEIBHBI, IMOJYUYCHHYIO (QYHKIHIO —

MAaKCUMHU3UPYEM, TO €CTh TYT TAKIKEC MAKCUMAJIbHO YBCIIMUUBACM 3HAYCHHUA X1 4.

A BOT, HanmpuMep, eciu Bec 1-rokputepus = 0,9, octanpHbix mo 0,05:

f=-h+h+f=

=(~10[0,9+50[0,05 +1000,05) x, +(~7 0,9 +48 [0,05 +85 0,05) x, +
+(-120,9+50(0,05+94 [0,05) x, + (-9 0,9 + 620,05 +90[0,05) x, =

=-1,5x,+0,35x, =3,6x;, —0,5x,

B nannoii ¢yHkuuu He Bce KOI(DPUIMEHTH MOJIOKHUTENBHBI, MOJYYCHHYIO (QYHKIUIO —
MAaKCUMHU3UPYEM, TO €CThb TYT MaKCUMAJIbHO YBCIIMUUBACM 3HAUCHUSA X7, U YMCHBIIIACM 3HAYCHU A

X1, X3, X4.

3. MeToa IJIaBHOT0 KPUTEPHA
B nannoM cityuae, eciiu mepBBI KpUTEpUH TJIaBHBIA, TO BCe MEpPeMEHHBIE — MUHUMHU3UPYEM,

€CIIH TJIABHBIA — BTOPOM MITA TPETHUH — TO BCE NMIEPEMEHHBIE MAKCUMHUA3HAPYEM.



